

Servicii de proiectare instalații de detectare, semnalizare și avertizare la incendiu (IDSAI) pentru sediul Ministerului Sportului

I.D.: 72993941

Documente participare:

- Caiet de sarcini achiziție servicii proiectare IDSAI 2022 fara semnături.docx

Data publicării	12.09.22	Coduri CPV	31625200-5
Termenul limita pentru depunere:	16.09.22	Pretul estimativ:	32.000,00 RON - 32.000,00 RON

Descriere: Prestatorul se obligă să presteze Servicii de proiectare instalații de detectare, semnalizare și avertizare la incendiu (IDSAI) pentru sediul Ministerului Sportului din București str.Vasile Conta nr.16, sector 2, care să fie avizat și aprobat de MLPAT și Inspectoratul pentru Situații de Urgență (ISU) și care să ofere soluții în vederea implementării unei instalații de detectare, semnalizare și avertizare la incendiu (IDSAI), pentru intervenția în timp util în caz de alarmare sau de incendiu, conform caietului de sarcini atasat, după cum urmează: - Identificarea soluțiilor și proiectarea instalației de detectare, semnalizare și avertizare la incendiu (IDSAI) conform normativelor în vigoare în vederea executiei și integrării instalației de detectare, semnalizare și avertizare la incendiu (IDSAI) conform particularității locației și a normativelor în vigoare; - Instalația va detecta incendiul în faza incipientă, va analiza rapid informațiile primite iar în cazul confirmării evenimentului, va emite semnalul de alarmă adecvat și va da posibilitatea personalului de a interveni în timp cât mai scurt pentru stingerea și/sau limitarea acestuia precum și a evacuării persoanelor, acționarea echipamentelor de stingere și limitare a propagării focului și transmiterea apelurilor de urgență pentru alertarea forțelor de intervenție. Detectarea automată a începuturilor de incendiu se va face atât în spațiile comune cât și în încăperi cu destinația de birouri, magazine, spații auxiliare și locuri în care incendiu ar putea evolua neașteptat. Această detectare trebuie să fie precoce, precisă și controlabilă; - Apariția unui semnal de incendiu trebuie să fie urmată de declansarea alarmei locale de incendiu. Alarma de incendiu să aibă prioritate față de semnalul de defect. Defecțiunile sunt evidențiate prin semnale optice și acustice distincte de semnalele de alarmă de incendiu. Ele vor fi înregistrate, memorate și evidențiate optic prin dispozitive speciale ale centralei.